a = Aan 4
AUIBINMNBaANDY 68 % uazmﬂww

UszTomd wag 6as1ms 1% auussinmganlul lumsilgndinina

Y

\ v a a Y o < o PR v A o 3 24 a
1. G])”JEJGlT‘iGUTJTWﬂH]iiyLG]UTG] Ulﬂf]ﬁlN’s’fiJHﬁiJﬂ Lilﬂﬁ’)ilﬁululim Iﬁﬂlll!ﬁ’il!ﬂﬂ LUALLUN LURALTEN
draae winluva ldwanaags
' Y Y a a FY 9 a 1 =y 1 Ya 9 dy
2. meﬂwﬂn’ﬂwmmmumﬂmllmﬁ”lummzﬂzmum !,Wﬁ"l$ﬁullﬁ‘ﬁ"liﬂlﬁﬁil%’)flﬁlﬁﬂuquﬂ’ﬂllsﬂu
Y A 1 a Aa o 9 < vy
ulﬂﬂ AUIIUYY IZVUITINAUA Q1A ULLUILLI llll’(ﬂll
1 a 1 3 [ 9 YA A | Y] .3 ] [ Jd 1 9
3. !,l,ﬁ‘ﬁ"lﬁﬂcluﬁuuﬁ L’].I“Lm3ﬂ§$§l1&11&ﬂ1§1ﬁW“])’3Jﬂ"lill‘U\Wl’Jiﬂﬂ"U‘Ll LIINTAIUATISHLL AN "])"JE’JGlVi
A A o a Y A = vy A
NHIAN I Gl‘i_l!,"llfJ’JlfUiJ W“]fﬂﬂ‘ﬁill‘ﬁWJﬂﬁ’Hi]l‘]JGl‘f)ﬂlﬂmuﬂ

: : < o ) Y Y o 1 v Y
4. G]f’)EJEJ‘L!’E’J1Qﬂ'li!ﬂ’ULﬂEJ’JSU’ENSUTJIWﬂﬁUﬁQ “I/NEN“VI‘L!TS?] 1A UG N ﬂﬂﬂﬂﬁﬂT’J%LL’JﬂﬁﬂM%a

v J o

ya 1 ~ Y o 3 Y < v 7 < I o Y
1. 1%ﬁullﬁglm1hlwaﬂjﬂ1W ﬂQﬂlﬂﬂhlﬂlll,llaﬂwuﬁ%$ﬂ11ﬁluﬂﬂwu§36ﬂlﬁj llaglﬂua“ﬂu‘ﬂ

q

Y
Y X

< A A =< J Y 1 a A < Y
LLUNLLTN 1‘1J3Jﬁl"llfJ’J AATU LLi‘ﬁWJ@Wﬁﬁblﬂﬂ"Uu (1"])'&&3‘51@"])’14!@[}!\1 ‘ﬂi@&llﬂiﬂﬂﬁﬂfj\ﬂlﬂﬁW

Y
YA X

3 v ' Y 1w R o Yy a & A o <
@1%W§1lu1laﬂu@ﬂ%')ﬂiﬁllﬁﬁ]ﬂluaﬂWUﬁllﬂﬂGUU) Iﬂﬂgleb's]fu{”llllﬂ NIDNI 200 DTN /LUQN

U

1 Y 1

2. ilodudn Inaliong 20- 30 Ju dauus g Wi 20 nn. ae'ls waudloniigas uegn
[ 1 1 @ 1 g’/ ~ o A glz A 9

gasvoauaazyana) Uszaua 30 nn. ae lsTumsdanin, asei 2 hdnasadedninae

01918 45-60 1



